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تمرینات دهم سری

١ تمرین

آورید. دست به را زیر دیفرانسیل معادلات دستگاه های جواب
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٢ تمرین

ͬ باشد. م ٣ تکرر با ویژه مقدار ٢ دهید نشان زیر معادلات دستگاه برای آ)
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ͬ باشد. م r = ٢ آن در که دارد ξert شͺل به جواب ͷی تنها فوق دستگاه دهید نشان ب)

از را بردارها این به مربوط معادلات و کنید فرض x = ξte٢t + ηe٢t صورت به را دیͽر جواب ج)
آورید. دست به معادلات دستگاه در جواب این جایͽذاری طریق

دهید. انجام x = ξ( t
٢

٢ )e
٢t + ηte٢t + ζe٢t شͺل به سوم جواب برای را قبل قسمت د)

ماتریسͬ T آن در که کنید محاسبه J = T−١AT فرمول از استفاده با را A ماتریس جردن فرم ه)
ͬ باشند. م ζ و η ، ξ ترتیب به آن ستون های که است

١



تمرینات دهم سری

٣ تمرین

ویژه بردار دو ویژه مقدار این و است زیر دستگاه برای ٣ تکرر با ویژه مقدار r = ١ دهید نشان آ)
دارد. خطͬ مستقل
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ترکیب از باید که تفاوت این با ͬ کنیم م عمل قبل سوال مانند باید سوم جواب آوردن دست به برای ب)
و کنید صدق تساوی ͷی در باید خطͬ ترکیب این دهید نشان کرد. استفاده ویژه بردارهای خطͬ

آورید. دست به را سوم جواب سپس

۴ تمرین

آورید. دست به را زیر دستگاه عمومͬ جواب
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